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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   14/2022

ΑΠΟΦΑΣΗ   186/2022

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 6η Απριλίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, συνέρχεται 
στην 14η/2022 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 
99 (ισόγειο Α’ κτιρίου), δια ζώσης αποκλειστικά, για πλήρως εμβολιασμένους και νοσήσαντες, 
σύμφωνα με τις διατάξεις  της υπ΄ αριθμ. 643/69472/24-9-2021 εγκυκλίου του Υπουργείου 
Εσωτερικών και της  ΚΥΑ Δ1αΓ.Π.οικ. 17567/24-3-2022 (ΦΕΚ 1454/25.3.2022 - τ. Β), μετά 
την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31658/1-4-2022 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύμφωνα με το νόμο. 

 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Μαρινάκης Σαράντος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος  της  Οικονομικής  Επιτροπής   και  από  τα τακτικά  μέλη  του  Σώματος   οι  κ.κ. 
1) Αγγελής Αναστάσιος, 2) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος 4) Λιάππας 
Λεωνίδας, 5) Μπασακίδης Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ΄αριθμ. 180 απόφαση) και 6) Φάβας 
Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Μαστραγγελόπουλος 
Δημήτριος και 2) Τζαμουράνης Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής          
κ.κ. Δρούγας Παντελής και Σωφρονάς Γεώργιος, αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη κ.κ. 
Μαστραγγελόπουλο Δημήτριο και Τζαμουράνη Βασίλειο, αντίστοιχα.   

Επίσης, στη συνεδρίαση κλήθηκαν ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ΄αριθμ. 180 απόφαση) και ο Πρόεδρος 
της Δημοτικής Κοινότητας Αλαγονίας κ. Καζάκος Γεώργιος, επειδή στην ημερήσια διάταξη 
υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, οι οποίοι  και 
παραβρίσκονται.

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρίσκονται, ο Δήμαρχος Καλαμάτας κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 172 απόφαση), τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής 
Επιτροπής κ.κ. Οικονομάκου Μαρία και Σκοπετέας Αναστάσιος, καθώς και οι  Αντιδήμαρχοι 
κ.κ. Αγγελή Μαρία (αποχώρηση στην υπ΄αριθμ. 180 απόφαση) και Καραγιάννης Ανδρέας 
(αποχώρηση στην υπ΄αριθμ. 180 απόφαση).

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.   
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 20ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο :

Έγκριση προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2022, του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης – 
Κληροδοτήματος του Δήμου Καλαμάτας «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ». 

Το με αριθμ. πρωτ. 31093/31-03-2023 σχετικό έγγραφο του Τμήματος Προσόδων, 
Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, το οποίo είχε αποσταλεί 
στα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προς ενημέρωση, μαζί με το διαβιβαζόμενο με αυτό 
σχέδιο προϋπολογισμού, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Έγκριση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022 του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης 
Κληροδοτήματος Δήμου Καλαμάτας «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ»

Σας διαβιβάζουμε σχέδιο Προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2022, για το κληροδότημα 
«ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ», προκειμένου να ενταχθεί στα θέματα ημερησίας διάταξης 
για συζήτηση και λήψη σχετικής απόφασης έγκρισής του.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΣ Χ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

Επί του προϋπολογισμού οικον. έτους 2022 του κληροδοτήματος «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ»   ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αλαγονίας εκφράζει τη 
σύμφωνη γνώμη του με το από 29-3-2022 σχετικό έγγραφό του που απέστειλε στο  Τμήμα 
Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας.  

Επί του θέματος διεξάγεται διαλογική συζήτηση ως εξής: 

Ο κ. Πρόεδρος είναι εδώ, να τοποθετηθεί μιας και υπομονετικά κάθισε μέχρι 
αυτή την ώρα ….(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) κ. Πρόεδρε.  

Καλησπερίζω το σώμα και σας καλώ σε όποιον θέλει να έρθει στις 17 του 
Απριλίου, κάνουμε το ετήσιο μνημόσυνο του Κωνσταντίνου Αναστασόπουλου, 

όπως κάθε χρόνο, την Κυριακή των Βαΐων με λίγα λόγια, συμφωνώ με τον προϋπολογισμό, 
απλά ήθελα να ρωτήσω πού βρίσκεται ένα έγγραφο που είχαμε κάνει για εξορθολογισμό του 
ενοικιαστηρίου του συγκεκριμένου Κληροδοτήματος. 

Να πω εν τάχη, κύριε συνάδελφε, δεν ξέρω αν το γνωρίζετε, υπάρχει ένα 
ακίνητο από τον μακαρίτη Αναστασόπουλο, από τον δωρητή και ευεργέτη, εν 

πάση περιπτώσει, της περιοχής της Αλαγονίας, το οποίο με δαπάνες του ο Δήμος Πειραιά 
ανακατασκεύασε και παίρναμε ένα τίμημα για τα πρώτα χρόνια έως την κατασκευή του, έως 
την ολοκλήρωση της ανακατασκευής του 7.000 τον χρόνο. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΚΑΖΑΚΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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Επειδή προφανώς το τίμημα αυτό είναι πολύ χαμηλό, απέστειλα επιστολή μετά από 
τηλεφωνική επικοινωνία με τον ομόλογο Αντιδήμαρχο Οικονομικών και με το Γραφείο του 
Δημάρχου και ζητούμε 20.000 στην αναμόρφωση του τιμήματος, 20.000, έτσι ώστε να 
προβούμε στη διαδικασία, αν υπάρξει διαφωνία σ’ αυτό, να αναζητηθεί ο τρόπος που θα 
προκύψει το τίμημα το αντικειμενικό. Θεωρώ ότι σ’ αυτή τη φάση οι 20.000 έως να 
ολοκληρωθούν οι άλλες διαδικασίες είναι ένα τίμημα που διαφοροποιεί την κατάσταση από το 
προηγούμενο.
Βεβαίως τα χρήματα αυτά είναι στο Κληροδότημα, τα οποία αφορούν την περιοχή της 
Αλαγονίας και τα οποία και αξιοποιούνται μετά από αίτημα, έχει μια γραφειοκρατία, αίτημα 
του Προέδρου για μελέτη από την Τεχνική Υπηρεσία, η οποία υποβάλλεται στην Πάτρα και 
έρχεται η έγκριση έτσι ώστε να… Αυτά. 

ΦΩΝΗ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται).

Ένα λεπτό, Σαράντο, μπορώ να μιλήσω για ένα λεπτό; 
Τα τελευταία χρόνια έχουν μαζευτεί, αν δεν κάνω λάθος, γύρω στις 43.000 

περίπου το ποσό αυτό, δεν τα έχω πειράξει αυτά τα λεφτά για έναν συγκεκριμένο σκοπό. Απ’ 
ότι γνωρίζετε όποιος έχει επισκεφθεί την Αλαγονία δεν υπάρχει πλατεία. Και προσπαθώ, τον 
τελευταίο καιρό έχω έρθει σε επικοινωνία με έναν μηχανικό τοπογράφο να μου κάνει ένα 
τοπογραφικό της πλατείας, έτσι ώστε να γίνει, αυτά τα χρήματα να πάνε γι’ αυτό το σκοπό. 
Να φτιαχτεί μια πλατεία, επιτέλους, στην Αλαγονία, με τη βοήθεια και τη δικιά σας, γιατί τα 
43 χιλιάρικα που υπάρχουνε ήδη στον λογαριασμό είναι λίγα, πιστεύω, για να γίνει η 
ανάπλαση της πλατείας και αυτό που σκεφτόμαστε να κάνουμε. 
Ευχαριστώ και όποιος θέλει στις 17, είπαμε, Κυριακή των Βαΐων, είναι ευπρόσδεκτος στην 
Αλαγονία. 
Ευχαριστώ για τον χρόνο σας. 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ: Να είστε καλά.

Κύριε Πρόεδρε, γνωρίζετε πάρα πολύ καλά και το πράττετε και είμαστε σε 
συνεννόηση, όπου μπορούμε να σας βοηθήσουμε από πλευράς διαδικασίας και 

υπηρεσιακής υποστήριξης να το κάνουμε, βέβαια η σκέψη και ο προγραμματισμός είναι δικός 
σας. Εμείς δεν επεμβαίνουμε εκεί. 

Να συμπληρώσω κάτι, κ. Πρόεδρε; 
Λέω απλά προς γνώσιν όλων των συναδέλφων, ο Δήμος Πειραιά το έφτιαξε με ένα 

ευρωπαϊκό πρόγραμμα που δεν μπορούσε να το χρηματοδοτηθεί ο Δήμος Καλαμάτας, τα 
χρήματα που αναλώθηκαν είναι 2 εκατομμύρια ευρώ, έγινε ένα εξαιρετικό, ένα κόσμημα, ένα 
στολίδι, είναι μέσα στον Πειραιά και εκεί πέρα φιλοξενείται Δομή Πρόνοιας του Δήμου 
Πειραιά. Και να προσθέσω ότι, Πρόεδρε, ήδη έχει γίνει νομίζω κάποιο εργάκι απ’ αυτά τα 
χρήματα, είχε γίνει στο Μαχαλά αν θυμάμαι καλά, μια πλατεία και η πλακόστρωση και η 
διαμόρφωση δρόμου προς το νεκροταφείο. 
Έτσι δεν είναι; 

ΚΑΖΑΚΟΣ: Ναι, έτσι είναι. Έχει γίνει ένα έργο γύρω στις 14 ή 16.000 ευρώ. 

ΦΑΒΑΣ: 16.000 ευρώ νομίζω είναι. 

Ναι, τα οποία δεν χρησιμοποιηθήκανε και τα 16.000, κ. Φάβα. Εντάξει, έγινε ένα 
έργο στη μέση του πουθενά θα έλεγα, με παραλείψεις, τώρα ποιος ευθύνεται… 

ΦΑΒΑΣ: Εσείς το επιλέξατε, Γιώργο. 

Δεν το επέλεξα εγώ, οι προηγούμενοί μου. Απλά όλοι έχετε επισκεφθεί την 
Αλαγονία, πλατεία δεν υπάρχει και πρέπει να γίνει. 

ΚΑΖΑΚΟΣ:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΚΑΖΑΚΟΣ: 

ΚΑΖΑΚΟΣ: 
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ΦΑΒΑΣ: Σ’ αυτό συμφωνούμε όλοι. 

Ψηφοφορία, κύριοι συνάδελφοι. 
Ομόφωνα. 

Να ’στε καλά, ευχαριστούμε πολύ. 

ΚΑΖΑΚΟΣ: Και κάτι ακόμα. Το κτίριο δεν είναι ένα, είναι δύο κτίρια. 

ΦΑΒΑΣ: Ναι …δεν ακούγεται.

ΦΩΝΕΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται).

Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και  Διαχειριστική  Επιτροπή των  Κληροδοτημάτων 
του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και 
Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 295/2019 απόφασή της, με την 
ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, 
καθώς  επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν 
τροποποιηθεί και ισχύουν,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τον προϋπολογισμό εσόδων και εξόδων, οικον. έτους 2022, του 
Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης - Κληροδοτήματος «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ», ο οποίος σε γενική ανακεφαλαίωση παρουσιάζει την εξής 
εικόνα:

ΕΣΟΔΑ 43.441,85 €
ΕΞΟΔΑ 41.324,76 €
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 2.117,09 €

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο στο σύνολό του υπογράφεται 
όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Μαρινάκης Σαράντος 1. Αγγελής Αναστάσιος

2. Δρούγας Παντελής

3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης

4. Κοσμόπουλος Βασίλειος

5. Λιάππας Λεωνίδας

6. Μπασακίδης Νικόλαος

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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7. Σωφρονάς Γεώργιος

8. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΧΑΡ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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